

Jurij Kozjak — Muljava 88

Ljudska igra Jurij Kozjak, ki jo po Jurčičevi povesti KD J. Jurčič Muljava želi letos predstaviti ljubiteljem ljudskih iger je naša peta uprizoritev Jurčičevih del na prostem. (Sosedov sin 1982, Domen 1983, Deseti brat 1985, in 1986, Rokovnjači 1987).

Ideja, da bi to ljudsko igro uprizorili na prostem, se nam je porodila že leta 1975, ko je bila 500 letnica napada turkov na Muljavo, vendar smo se zavedali, da bo uprizoritev zelo zahtevna, zato smo uprizoritev odlagali, ob uprizoritvi drugih ljudskih iger pa nabirali izkušnje in se tehnično izpopolnjevali ob pomoči mnogih naših prijateljev in strokovnih sodelavcev, med katerimi nam je bil najbližji Janez Eržen, častni krajan Muljave. Priprave za letošnjo uprizoritev so se pričele januarja z izdelavo dramatisacije, ki sta jo pripravila J. Eržen in D. Zupančič, ki igro tudi režirata.

Izbrana ekipa igralcev iz KD Muljava in okolice je dokaj številna (66 igralcev), poleg njih je dokaj obsežna tehnična ekipa. Zahtevnost te predstave je bistveno večja, saj v igri sodelujejo konji, scena je obsežna, kostumi in rekviziti so iz obdobja srednjega veka, poleg tega so prisotni efekti z ognjem, zahtevna lučna in glasbena oprema.

Pri pripravi scene, kostumov rekvizitov in ostalega so poleg igralcev in tehnične ekipe pomagali mnogi drugi vaščani. Brez njihove pomoči bi bila uprizoritev skoraj nemogoča.

Materialno so uprizoritev podprle že mnoge organizacije združenega dela kot KZ Stična, Gozdno gospodarstvo Ljubljana, Lesnina — Sinolles Ivančna gorica, IMP DO Ljavar Ivančna gorica, Industrija usnja Vrhnika, Velana Ljubljana, Viba film Ljubljana, Radio Ljubljana, ZKO Grosuplje, SO Grosuplje, Zavod za kulturo Grosuplje in drugi.

Želimo, da bi ob prikazu zgodbe po Jurčičevi povesti prikazali delček zgodovine, ki je bila za naš narod vseskozi boj za samoohranitev.

Upamo, da bo predstava zanimiva zaradi same zgodbe, ki jo od slovenskih del gotovo pozna največ narodov (prevod v 43 jezikov), zaradi prijetnega okolja v dolinici ob Jurčičevi domačiji, zaradi malce spektakularnosti in mogoče aktualnosti. Predstave bodo v petek, 24. junija ob 21.00 (premiera) in ponovitve 25. 6., 1. 7., 2. 7., 8. 7. in 9. 7. vsakokrat ob 21.00 uri.

KD Muljava vabi vse ljubitelje Jurčičevih del in uprizoritev na prostem na ogled.

Oddam parcelo za kampiranje v Medulinu pri Puli tistemu, ki bi mi za en mesec v zame-nu oddal prikolico za bivanje. Cenjene ponudbe na telefon: dopoldne 311-344 int. 36 Meri popoldne 486-038

OBČINSKI SVET ZVEZE SINDIKATOV GROSUPLJE

BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ

Po sklepu predsedstva Občinskega sveta Zveze sindikatov je organizirana za člane sindikata služba pravne pomoči.

Brezplačno pravno pomoč nudijo posebej za to usposobljeni pravniki, in sicer v obliki:

- pravnega nasveta in
- sestavljanja vlog v postopkih pred samoupravnimi organi in samoupravnimi sodišči ter zastopanje pred njimi pri uveljavljanju pravic iz delovnega razmerja, varstva samoupravnih pravic, pravic iz zdravstvenega, invalidskega in pokojninskega zavarovanja, pravic iz stanovanjskih razmerij, uveljavljanju odškodninskih zahtevkov, ki izvirajo iz nezgod pri delu itd.

Uradne ure službe pravne pomoči so vsako drugo in četrto sredo v mesecu od 14. do 16. ure v prostorih Občinskega sveta zveze sindikatov Grosuplje, Kolodvorska ulica 2.

Delavci, ki bodo iskali pravno pomoč, morajo to storiti pravočasno, vendar najmanj pet dni pred potekom roka za pritožbo. Služba pravne pomoči deluje v skladu s pravilnikom, ki je bil sprejet na seji predsedstva 25. 8. 1987.

Z organizacijo službe pravne pomoči želimo članom sindikata prihraniti čas in stroške postopkov pred sodišči. Z neposrednimi razgovori v DO in drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih pa želimo preventivno razrešiti sporna vprašanja z namenom zmanjšanja števila sporov pred sodišči.

Vse informacije v zvezi z delovanjem službe pravne pomoči lahko dobite po telefonu, št. 771-113.

Frizerski salon Lidija, Ljubljanska 44, Šmarje-Sap, zaposli samostojno frizersko pomočnico.

Pismene ponudbe z opisom dosežanj zaposlitve pošljite najkasneje v 8 dneh po razpisu na gornji naslov.

Informacije po telefonu 772-920.



Ljubljanska banka

Gospodarska banka Ljubljana

opravlja bančne storitve za občane v 51-tih bančnih enotah oz. ekspoziturah.

Z modernizacijo tehnologije poslovanja v enotah želi banka izboljšati poslovanje v obojestransko zadovoljstvo.

ZADNJA NOVICA

Letošnja najbolj množična prireditve pri nas, TABOR PEVSKIH ZBOROV, bo v teh dneh ponovno privabila tisoče pevcev v Šentvid pri Stični.

Prireditelji pričakujejo pevske zборе iz vse Slovenije in zamejstva. Mnogi med njimi so že stari znanci Šentvida, saj prihajajo leto za letom. Prihajajo zaradi petja, prijateljev in prijaznih gostiteljev.

Na 19. taboru slovenskih pevskih zborov v nedeljo, 19. junija, bo v skupnem programu zapelo 292 zborov, od tega 62 ženskih, 124 moških ter 105 mešanih pevskih zborov. Uvodne prireditve 19. tabora slovenskih pevskih zborov so:

- literarni večer v petek, 10. junija, ob 19.30 v organizaciji Kmečkega glasa in ZKO Grosuplje,
- koncert Ribniškega okteta v petek, 17. junija, ob 20. uri v organizaciji ZKO Grosuplje,
- koncert slovenskih zborov iz zamejstva — Italije, Avstrije in Madžarske v soboto, 18. junija.

Vse uvodne prireditve bodo v avli Osnovne šole Ferda Vesela v Šentvidu pri Stični. Slavnostni govornik na letošnjem Taboru bo predsednik Predsedstva Centralnega komiteja ZK Slovenije Milan Kučan.

Vse delovne ljudi, predsednike organov in organizacij

OBVEŠČAMO

da ima DRUŽBENI PRAVOBRANILEC SAMOUPRAVLJANJA iz Ljubljane uradne ure v prostorih OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV GROSUPLJE, Kolodvorska 2, vsako prvo sredo v mesecu od 14. do 16. ure.

Vse zainteresirane vabimo, da v omenjenih dnevih izkoristijo dano možnost za reševanje zadev s področja samoupravnih aktov.

Družbeni pravobranilec je lahko v veliko pomoč tudi pri pripravi posameznih aktov, zato na to še posebej opozarjamo delovne organizacije in skupnosti.

OBVESTILO

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Grosuplje razpisuje stanovanjsko posojilo za nakup, gradnjo in prenovno stanovanj in stanovanjskih hiš v družbeni in zasebni lastnini za:

- DO in DS s sedežem v občini 100.000.000 din
 - delavce v DO in DS (s sedežem v občini) in občane 420.000.000 din
 - delavce, zaposlene pri obrtnikih 30.000.000 din
- Razpis traja od 1. 6. 1988 do vključno 30. 6. 1988.

Vloge delovnih organizacij in delovnih skupnosti sprejema LB Stanovanjsko komunalna banka Ljubljana, Kraigherjev trg 1.

Delavci in občani pa vložijo prošnje za stanovanjsko posojilo pri LB Ekspozituri Grosuplje, Taborska c. 3.

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Grosuplje

ZAHVALA

Zahvaljujemo se tov. Borštniku iz Krke za izdatno pomoč pri organizaciji našega zaključnega plesa ter mu želimo še veliko delovnih uspehov.

Učenke 3. letnika administrativne dejavnosti S.S. Ivančna gorica

Loterija Slovenije želi priložnostno-pogodbeno zaposliti v lastnem prodajnem kiosku v Grosupljem 2-3 mlajše upokoje-nke/ce, ki so bili prej zaposleni v knjigovodski, računovodski ali tajniški stroki. Pogoji dela, nagrada in drugo po dogovoru. Ponudbe pošljite na naslov: Loterija Slovenije, Trubarjeva 79, Ljubljana, informacije pa lahko dobite tudi pri Društvu upoko-jencev Grosuplje.

Želite fotografijo **STUDIO fm** **MARKELJ FRANC** STANOVANJE 61295 IVANČNA GORICA 61108 LJUBLJANA STIČNA 40 DOLENJSKA C. 33 TELEFON: 061/783 573

Oglasite se v našem studiu na Dolenjski cesti 33 v Ljubljani. Vaš film bomo razvili in izdelali fotografije v 24 urah, lahko pa tudi slikamo poročne svečanosti, obletnice, rojstne dneve in ostale pomembne dogodke v vašem življenju.

Vsak dan razen nedelje imamo odprto od 8. — 18. ure, v soboto od 10. do 15. ure. Vse potrebne informacije dobite po telefonu (061) 226-105 — pri-vat 783-573.

V kolikor vam čas ne dopušča, da nas obiščete, smo pripravljene, da pride-mo tudi k vam.

Studio MARKELJ vam nudi: razvijanje filmov, fotografije za legitimacije, izdelava dia posnetkov za kataloge in prospekte, reprodukcije in ostale foto-grafske storitve.

ŠTUDENTI IN DIJAKI

Kot običajno vas tudi letos vabimo na

POČITNIŠKO DELO

v poletnih mesecih: juniju, juliju, avgustu in septembru. Delo bo poteka-lo v oddelkih neposredne proizvodnje; gre za preprostejša ročna dela, pri katerih ni nevarnosti.

Počitniško delo organiziramo preko študentskega servisa — enota v Grosupljem. Za delo se lahko prijavi študenti in dijaki, stari več kot 15 let.

Med delom je zagotovljen topli obrok.

Plačilo za uro opravljenega dela je 2.500.— din.

Vse informacije v zvezi s počitniškim delom so vam na voljo v kadrovski službi tovarne »Motvoz in platno«, Taborska 34, Grosuplje, po telefonu pa na številki 771-311-oz. pri študentskem servisu Grosuplje.

ZAVOD ZA KULTURO IN IZOBRAŽEVANJE GROSUPLJE—ENOTA GLASBENA ŠOLA

Glasbena šola bo za šolsko leto 1988/89 vpisovala nove učence na oddelke za klavir, harmoniko, kitaro, pihala in trobila v ponedeljek, dne 27. junija ob 16. uri v Grosupljem in ob 18. uri v podružnici Ivanč-na gorica.

Prednost imajo učenci na pihalno-trobilnem oddelku.

Kandidat bo pred strokovno komisijo isti dan opravil sprejemni preizkus ritmično-melodičnih predispozicij.

Gremo v kino

V mesecu juliju bo na programu nekaj zelo dobrih filmov, ki so prejeli medna-rodna priznanja. Sicer pa na kratko pogledimo kratke vsebine:

Ameriški film STRIPTIZ SMRTI je režiral znani režiser Brian de Palma, znan iz filmov »Keri« in »Naučena za ubijanje«. Film ima precej napeto zgodbo, v kateri se erotika povezuje s perversnim zločinom in pornografijo. Opozarjam na glasbo Pina Donaggia in hit znane ameriške rok skupine Franky Goes To Hollywood »Relax«.

ULICE STRAHU je film, v katerem se prepleta več žanrov. Tudi način gradnje zgodbe spominja na nekakšno glasbeno komponiranje: teme se razvijajo, prepleta-jo, pojavljajo znova in znova in dosežejo vrhunec v finalu.

Francoski film POKVARJENI POLICAJI je dinamična komedija, odlično re-žirana in odigrana, glede igre še zlasti izstopata glavna igralca Noiret in Lhermitte, ki jima je bil scenarij tako rekoč »pisan na kožo«. Celoten vtis malce kazni le melodra-matični razplet od razbitja Camounove tolpe dalje, ki ni ravno v skladu z veseljaško- amoralnostjo, ki sicer preveča ta lahkotni, večje narejen film, upravičeno ozaljšan s tremi »cezarji«.

Italijanska ljubezenska drama ŽENSKA V OGLEDALU govori o ljubezni, ki ne pozna meja in predsodkov. V filmu nastopa Stefania Sandrelli.

Francoska kriminalna PASJA VROČINA je šestnajsti Boissetov film. Scenarij je poln malo verjetnih zapletov, ne pušča kaj dosti prostora za domišljijo, situacije in značaji oseb so strogo definirani, brez nians. Priča smo nazornemu prikazovanju nasilja in živalski spolnosti, a kljub tej grozi in obscenosti ostaja film zanimiv. Odlikujeta ga (sicer črn) oster humor in dobra režija, glavni igralci pa so se tudi vsi izkazali v svojih vlogah, posebej Lee Marvin, Miou Miou in David Bennet.

Ameriški film ZMAJEVO LETO je delo režiserja Michaela Cimina, znanega iz filmov »Lovec na jelene« in »Nebeška vrata«. Zmajeveto leto je grajeno kot žanrski film, njegovi junaki se obnašajo kot žanrski junaki, seveda pa gre tu za veliko širše perspektive, ki presega problem manjšin v ZDA, sicer značilne preokupacije tega režiserja. Cimino s svojimi filmi že po tradiciji vznemirja občinstvo in kritiko. Film so Kitajci v ZDA bojkotirali, češ da je film rasistično nastrojen do njihove narodnos-ti, v Aziji in Evropi pa ga prikazujejo z velikim uspehom.

Ameriški akcijski film POLICAJ ŠT. 1 je film o tihotapcih mamil na relaciji New York—Hong Kong. V glavni vlogi — v vlogi policajca — nastopa Jackie Chan, poznan v svetu kot »azijska zvezda št. 1«, seveda z nalogo da razbije mrežo tihotap-čev. V filmu se boste lahko prepričali da je ta igralec izredni mojster borilnih veščin. Obiskovalcem kina želimo obilo zabave in nasvidenje prihodnji mesec.

T. Lendero

KINEMATOGRAFSKI SPORED ZA JULIJ 1988



Datum	Kinematograf	Naslov in vrstni film
Č 7. 7.	Grosuplje	Ameriški triler
P 8. 7.	Ivan. gorica	STRIPTIZ SMRTI
S 9. 7.	Grosuplje	
N 10. 7.	Dobrepolje	
P 8. 7.	Dobrepolje	Ameriška kriminalna drama
N 10. 7.	Grosuplje Ivan. gorica	ULICE STRAHU
Č 14. 7.	Grosuplje	Francoska kriminalna komedija
P 15. 7.	Ivan. gorica	POKVARJENI POLICAJI
S 16. 7.	Grosuplje	
N 17. 7.	Dobrepolje	
P 15. 7.	Grosuplje	Italijanska ljubezenska drama
N 17. 7.	Grosuplje Ivan. gorica	ŽENA V OGLEDALU
Č 21. 7.	Grosuplje	Francoska kriminalna
P 22. 7.	Ivan. gorica	PASJA VROČINA
S 23. 7.	Grosuplje	
N 24. 7.	Dobrepolje	
P 22. 7.	Dobrepolje	Ameriška drama
N 24. 7.	Grosuplje Ivan. gorica	UPOR NA VOJAŠKI AKADEMIJI
Č 28. 7.	Grosuplje	Ameriški akcijski film
P 29. 7.	Ivan. gorica	ZMAJEVO LETO
S 30. 7.	Grosuplje	
N 31. 7.	Dobrepolje	
P 29. 7.	Dobrepolje	Ameriški akcijski film
N 30. 7.	Grosuplje Ivan. gorica	POLICAJ ŠT. 1

Otrokom, starim pod 12 let, ne priporočamo ogleda filmov: Striptiz smrti, Žena v ogledalu in Pasja vročina.

naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikova-lec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 5000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.